Министерство образования, науки и молодёжной политики Нижегородской области

Государственное казённое образовательное учреждение для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, «Богоявленский детский дом»

ОТЧЕТ

о проделанной работе в зимние каникулы 2020г-2021уч.г. с 25 декабря 2020г. по 10 января 2021г.

Новогодние праздники и зимние каникулы самые долгожданные для каждого ребенка, ведь он самый любимый праздник.

К этому празднику готовится весь детский дом. Однако он, как никакой другой, требует большого количества украшений, для создания приподнятой эмоциональной атмосферы в преддверии праздника. Весь декабрь готовились: украшали свои комнаты, вырезали, клеили, рисовали, оформляли помещения, выпустили новогоднюю газету, поставили в холле 1 этажа красавицу — ёлку.





В течение каникул проводилась акция «Каникулы дома». Шесть воспитанников провели каникулы в семьях родственников.

Для работы с детьми в каникулярное время был разработан план мероприятий. Воспитательная работа детского дома была направлена на максимальную занятость детей в мероприятиях, как в первую, так и во вторую половину дня.

Целью проведения зимних каникул было:

- 1. Организовать интересный досуг воспитанников в период зимних каникул.
 - 2. Организовать занятость детей, состоящих на различных видах учета.

3. Укрепить здоровье и физические силы детей. В рамках реализации поставленных целей был разработан план работы на зимние каникулы.

Перед каникулами были проведены инструктажи по технике безопасности и охране жизни и здоровья воспитанников.

В течение каникул ребята принимали участие в проекте «Новогодний марафон», который включал в себя мастер-классы в формате онлайн. Наши воспитанники не только принимали участие, но и сами показывали мастер-класс.



Также принимали участие в онлайн-смене «ВегАктивные каникулы. Зимняя сказка» В программу входили зажигательные мастер-классы от известных парикмахеров, ди-джеев и барменов Нижегородской области, праздничные конкурсы.







В детский ДОМ приезжали гости представители третьего Следственного управления ГСУ СК РФ по ПФО, ОМВД РФ по Дальнеконстантиновскому району, Волго -Вятского банка «Сбербанк России», БФ «Бюро Добрых Дел», компании «Ювелирочка». Приезжал поздравить наших детей министр здравоохранения Нижегородской области Д.В.Мелик-Гусейнов. Ребята показывали праздничный концерт. Он был насыщен интересными веселым флешмобом, задорными танцами, песнями.







В преддверии нового года ребята участвовали в творческом фестивале «Ёлки детям». Ребята рисовали рисунки, делали поделки и читали стихи, принимали участие в мастер-классах. В конкурсе лауреатами I степени стали Квадяева Е.- рисунок и Болотов С. — поделка.





Было проведено много развлекательных игр, в которых ребята с удовольствием принимали участие и получали призы: викторина «Верю, не верю», «Зимние приключения», «Счастливый случай», «Умники и умницы» и многое другое.



Изготавливали оригинальные кормушки, рисовали рисунки «В селе зима!», «Рождество Христово», смотрели фильм «Сила воли», совершали онлайн-путешествие по территории страны, по научно-техническому музею истории трактора.





В каникулы проведены соревнования по шашкам, веселые старты на свежем воздухе. По результатам соревнований подведены итоги, и абсолютные чемпионы награждены сладкими призами. Кроме этого дети много времени проводили на улице, катаясь на лыжах, санках и коньках.







Выезжали на природу: варили уху и детский глинтвейн, играли в футбол.







В течение каникул по графику работали все объединения дополнительного образования детского дома. Руководители объединений организовали содержательный досуг детей.





В течение каникул ребята не только развлекались и отдыхали, но трудились. Они чистили дорожки от снега вокруг детского дома и к памятнику.

Каждый вечер воспитанники были погружены в мир новогодних сказок. Для ребята организовывали просмотр мультфильмов о зиме и многие другие, после чего ребята дружно и с удовольствием отвечали на различные вопросы о зиме и разгадывали загадки о новогодних персонажах из просмотренных мультфильмов.

За время каникул не было никаких нарушений ПДН, ПДД. Дети выполняют Законы по правилам поведения и времени нахождения в общественных местах.

Все мероприятия прошли на хорошем уровне и создали праздничное настроение у ребят.

В целом запланированные мероприятия на зимние каникулы выполнены,. Дети весело и интересно провели время, отдохнули, повеселились и получили большое количество подарков, и главное были заняты полезным делом.

Отметка о выполнении

Остапенко М.А.	Директор
Петрова Е.Н.	Зам.дир. по УВР
Байева Д.А.	Воспитатель, социальный
	педагог
Лепнева Н.А.	Воспитатель
Благова И.В.	Воспитатель
Бычкова М.Е.	Воспитатель
Новожилова Н.А.	Воспитатель
Панфилова Ж.С.	Воспитатель
Горячкина Т.Ю.	Воспитатель